

我市艺术院团启动“深入生活、扎根人民”活动 综艺晚会办到余姚山村



“中国梦”的艺术采风活动综艺晚会开场舞。

记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 梅薇 通讯员 马玲玲)昨晚,一场名为“中国梦”的艺术采风活动综艺晚会在余姚鹿亭中村举行。我市艺术院团开展“深入生活、扎根人民”的主题实践活动就此拉开序幕。

尽管阴雨绵绵,但丝毫阻挡不了当地村民观看演出的热情。演出晚上7点开始,6点半不到,可以容纳六七百人的文化礼堂早已坐满了人。越剧《回十八》、甬剧《半把剪刀》、器乐《喜庆丰收年》、歌舞《潮涌东方》、川剧绝活变脸……精彩的节目赢得台下阵阵掌声。

52岁的杨壮三坐在最后一排,越剧《回十八》一曲唱毕,老杨拍着手连声叫好。他告诉记者:“我最喜欢听越剧了。”老杨是新昌人,这几天来中村干泥水活,前几天老杨都是吃完晚饭就睡觉,“没想到今晚还能赶上这么精彩的演

出,真好,真好。”老杨憨憨地笑了。

事实上,综艺晚会是昨天艺术采风活动的其中一个内容。昨天上午,宁波市演艺集团艺术骨干走进余姚大丰实业股份有限公司,倾听基层工人的心声,感受工厂的真实生活。下午,又与余姚当地的群众文艺、音舞工作者开展座谈交流。针对当地基层文艺工作者提出的缺少专业指导等问题,市演艺集团负责人邹建红当即表示,接下来,演艺集团将为当地创作一个剧目,参加两场培训,举办三场讲座。

“艺术只有扎根人民,扎根生活,从生活寻找表演源泉,才能创作出人民喜爱同时又有正能量的作品。”邹建红在提及此次活动的初衷时如此表示。接下来在为期一个月的时间里,演艺集团将深入到基层一线,集中开展创作采风、文艺演出、艺术讲座、业务培训等丰富多彩的活动。

百余佳作汇聚宁波首届国际当代艺术展

本报讯(记者 金晓)昨天上午,“心与物游:图像世界中的精神维度”宁波首届国际当代艺术展在宁波美术馆拉开帷幕,20多位参展的艺术家纷纷现身展览现场,与慕名前来的艺术爱好者进行面对面交流。

此次展览展出了20多位国际知名艺术家的100余件作品。其中,年度公开拍卖作品总成交额多次名列“胡润艺术榜”榜首,被誉为“最贵在世艺术家”的周春芽带来了其重要艺术转折时期作品《雅安》。

“艺术的创作,它的内心是真实的,但是题

材或是颜色不一定是真实的。”比如周春芽曾受到广泛关注的“绿狗”系列作品,他认为,“当代艺术,实际上是要利用我们独特的艺术思维关注当下发生的一些事情。”从事当代艺术,最重要的是要表现自己不同于传统,潮流和他人的个性语言和创作方式,周春芽希望此次展览能给宁波的当代艺术带来一些新的视角和声音。

出生于重庆的周春芽昨天透露,自己的母亲是鄞州人,因此他也算是半个宁波人,此番来甬也可以说是“寻根之旅”,他表示:“宁波出乎意料的漂亮。”

小S黄子佼和解节目播出 赚足观众眼泪 已与青春和解 未来认真经营中年

昨前两天,台湾知名主持人黄子佼做客《康熙来了》的两期节目播出,曾经因为恋爱、劈腿、分手而势同水火的他和小S终于放下15年的心结,一抱泯恩仇,赚足了观众眼泪。黄子佼还在个人主页写下当天双方会面的心情,长约69行献给青春的七字文又让许多网友直喊哭翻了。

2000年,黄子佼在小S前往英国游学期间提出分手,这段曾经在娱乐圈轰轰烈烈的恋情戛然而止,愤怒的大小S姐妹在节目上公开指责黄子佼劈腿。这件事导致黄子佼观众缘急跌,在圈内也几乎没了朋友,事业上遭遇的影响显而易见。此后这些年,小S和黄子佼便成了最熟悉的陌生人。这一次,是在任家萱(Selina)牵线搭桥下,两人终于在小S和蔡康永主持的《康熙来了》中好好沟通了一次。

从节目一开始,小S还没有正面见到黄子佼就已经开始哭了,但她强调这并非伤感,而是因为对过往的感慨。节目中,谈及过去那段感情的是是非非,小S更是泣不成声向黄子佼道歉:“其实分手是很正常的事,但是年轻的时候总是特别激烈,我没有想到自己在节目上说那些话后坐力这么强,会对黄子佼和另一位当事女生(曾宝仪)造成那么大的伤害……”而黄子佼也是哭到隐形眼镜都掉了,他坦承,在事业遭遇最低谷的时候,他私心里也曾怨过小S:“大家多年来常常在讲这件事,难免偶尔被影响有点不开心,但你今天跟我说抱歉,我反而要谢谢你,我就是该承受这一切。”

这两期《康熙来了》是在上周录制的,这个话题从节目录制那天就持续发酵,当天在现场见证一切的助理主持人陈汉典近日到大陆出席活动时也被问及此事。陈汉典表示,自己很佩服“长大后”的S佼两人彼此坦诚相对,勇敢打开心结,当天录制现场许多工作人员包括他都几度因为感动而哽咽。

节目播出后,黄子佼在个人主页上写下长文感谢了所有促成此事的人,并表示:人总是不断地犯错直到混乱停止,感谢过去那些原谅自己犯错的人们。他也坦言,和小S和解的节目片段播出后,就像人生出现分水岭一样,他已与“青春和解了”,未来会努力认真地经营中年生活,也期盼外界能一起只留下美好记忆,抛开所有负面回忆。

本报综合报道



黄子佼(左)与小S(中)在节目中握手。

陈全尧山水画展开展

本报讯(记者 金晓 通讯员 傅森森)昨天上午,“烟雨江南——陈全尧山水画展”在位于老外滩的宁波文促会会址开展,20余幅作品尽显画家心中富有诗意与韵味的“江南印象”。此次展览也是文促会“东方意韵”系列活动之一。展览将持续至2月12日。陈全尧1949年出生于余姚,师从山水画大师、中国美术学院教授孔仲起,为浙江省美协会会员,宁波美协名誉理事,宁波书画院画师,余姚美协顾问。作品曾参加纪念《毛泽东同志在延安文艺座谈会上的讲话》发表60周年全国美展、第五届全国山水画展,以及浙江省各类大型美展;还曾两次获宁波市美展一等奖,并分别被中央电视台、宁波美术馆、浙江大学档案馆收藏。

七旬老诗人毕东耀出新诗集《暖冬》

本报讯(记者 金晓)昨天下午,毕东耀诗集《暖冬》首发式暨研讨会举行,这是75岁高龄的宁波籍老诗人毕东耀出的第7本诗集。

《暖冬》收录了毕老近年来创作的148首诗歌,“以记录退休后的生活为主”。毕老告诉记者,家里已是五代同堂,加之他与老伴已度过“金婚”,因此他想用出诗集的方式,记录如今这美好的日子,也分享他对人生的感悟。毕东耀是浙江省作家协会会员,著有《走出沼泽》、《泉水奔涌》、《落叶残梦》、《我扛着锄头》和7500行回忆体长诗《月光树》等,作品曾在《诗刊》等多家刊物上发表。

无忧家装新年第一展

暨泰隆银行分期付款咨询活动

展示优秀作品,分享经典设计,演绎品质故事。天猫家装e站及宁波综合服务商鼎鑫装饰公司,会同泰隆银行,相约香格里拉大酒店,主办新年第一展。众多豪礼,与您共享:

一、签到即送“泰隆”精美礼品一份。
二、扫描二维码,送价值500元优秀家装案例光盘一张。

三、签约下定单业主,砸金蛋、赢大奖(施工后领取)

苹果ipad mini	20台
TCL王牌48英寸彩电	20台
辉煌灯饰豪华主灯	30盏
贝昂空气净化器	30台

四、泰隆银行推出装修分期付款,对有需求的签约客户贴息3500元。(最高贷款50万)

五、现场展示精品家装设计方案及实景图。

六、资深精品设计师一对一提供至尊服务,110套在建家装工程可随时参观。

隶属于中国装饰第一品牌金螳螂集团的天猫家装e站,目前已签约400多个城市,结合金螳螂强大的采购优势,所有主材真正做到从厂方到用户,实现F2C运营模式,推出各类精装包,主材包,与当地同类产品价格比直接下降40%以上。

首推:380施工包(即半包380元每平方米);系列精装(包)套餐:E3-999元每平方米,E6-1380元每平方米,E5-1780元每平方米,Q8-2680元每平方米。“标准、简单、透明,一口价、零增项”。从产品到服务,从质量到品牌,我们一定让每一位参加的朋友不虚此行。

日期:2015年1月18日9:00-17:00
地址:香格里拉大酒店三楼 海曙厅
预约抢订热线:400-886-1115
Http:jzez.tmall.com
本次活动支持品牌:南天 立得 甬旺 科勒 华润 汇泰龙 蒙娜丽莎 箭牌 美琳 永吉 丹妮斯 伟星 同方 巨峰 罗盟 辉煌灯饰 万家宏 百得胜 宝木隆 五叶 欧琳